



## 有一种快乐,叫“六一”儿童节

多彩的6月,孩子们迎来了最开心的节日——六一儿童节。这一天,学生们游园、义卖、剪纸……享受着别具特色的活动,即使阴雨绵绵,也挡不住他们脸上灿烂的笑容。

### 横湖小学 》



5月31日,横湖小学举行庆“六一”系列活动暨校第十四届艺术节闭幕仪式。此次活动内容包括班班游园乐、校童玩中心书画展、队室废旧材料手工展,市文化馆横湖小学传承基地、海洋剪纸展,庆“六一”文艺演出。

本报通讯员 郑慧敏摄

大溪小学小溪校区 》



5月30日,我市举行“六一”国际儿童节庆祝大会。会上,大溪小学小溪校区的学生将塑料桶、塑料杯、收纳盒、垃圾箱、水泵等大溪生产的产品作为打击乐器,演奏音乐剧《守望》,获得现场阵阵掌声。

本报记者 刘振清摄

温峤三小 》



5月31日下午,温峤三小举行庆“六一”暨温峤三小“绿色+”实践基地开园仪式。在迎接“六一”儿童节之际,学生们也迎来了全面升级的综合实践基地。

本报记者 江潇扬摄

### 锦园小学 》



5月29日,锦园小学举办美食嘉年华活动。同学们以班级为单位开设美食摊位,使出十八般武艺招揽来来往往的同学及家长。

本报通讯员 叶灵威摄

本报记者 叶灵威摄

### 九龙学校 》



5月31日,九龙学校小学部三位校长戴上红领巾,和人见人爱的猪猪侠们一起,给孩子们送上节日的祝福。当天,每个学生都拿到了新鲜出炉的甜蜜蛋糕,怀着美好的祝愿,致敬新中国成立和少先队建队70周年!

本报通讯员 黄玲卡摄

泽国小学 》



5月31日上午,泽国小学举行以“童享六一·玩转唐诗”为主题的“六一”游艺会。孩子们身穿唐装,有的手持团扇,有的加戴冠带,穿梭在各个教室间,徜徉在诗词海洋里。

本报记者 吴晶晶摄

### 太平小学 》



本报讯(通讯员陈利华、蔡云娅)5月24日,太平小学举行了缤纷彩虹跑,助力成长礼活动。

在四年级学生满十岁之际,学校特意让学生在地球上最快乐的8公里赛跑中,

用活力、汗水和笑容去感受五颜六色的健康成长之路,让老师、同学和家长共同见证少年的成长。

早上7时30分,四年级同学在老师的带领下,从太平小学出发,经过鸣远路、

## 播撒缤纷色彩,为十岁喝彩

万昌路、宝塔路等,最后到达九龙汇公园,进行环湖一圈跑,全程8公里,用这种特别的方式来庆祝自己的成长。

本次“彩虹跑”活动共设五站,分别是红色礼仪站、黄色智慧站、蓝色感恩站、紫色责任站、绿色成长站。在每个站点,老师和家长志愿者向孩子抛撒彩粉、送上祝福。

不论快慢,不分成败,到达终点的每个孩子都收到学校的祝福,领取奖品并拍照留念。

(图片由学校提供)

成长有酸甜苦辣,我们需要慢慢品尝,慢慢体会。这次“彩虹跑”是我成长过程中最深刻、最有意义的回忆。

太平小学四(5)班 庄迦琳

走了一个小时左右,我的脚底开始发麻了,每走一步就像有无数虫子在咬我,又疼又痒。我甚至听到了后面同学传来的此起彼伏的叹息声。我暗暗鼓励自己:一定要坚持!坚持就是胜利!隐隐约约,我看到了终点,顿时像打了清醒剂似的,不顾疼痛向前狂奔。冲过终点时,一股自豪感油然而生。回头一看,同学们个个都变成了“小彩人”,连头发也染色了,真是有趣极了!

太平小学四(4)班 郑张乐

彩虹跑在纷纷扬扬的彩粉中快乐地结束了。今天,我十岁了,长大了!这次的“彩虹跑”让我学会了感恩,学会了责任,学会了坚持。

太平小学四(3)班 姜秉鸿

